

14 декабря после успешного выполнения задач на территории Сирийской Арабской Республики на Дальний Восток вернулись экипажи четырёх бомбардировщиков СУ-34. Они совершили дальний перелёт с сирийской военной базы Хмеймим. На лётном поле военного аэродрома Хурба героев встречали Первый заместитель Председателя Правительства Хабаровского края по экономическим вопросам Шихалёв Василий Михайлович, командующий 11 армией ВВС и ПВО генерал - майор Афзалов Виктор Мусаварович представитель русской православной церкви священник Казанского собора протоиерей Димитрий.

На торжественное мероприятие были приглашены учащиеся школы №2 с. Хурба, сослуживцы, родственники и члены семей прибывших военнослужащих.

Несмотря на суровую дальневосточную погоду и серьезность обстановки, мероприятие получилось волнующим и трогательным.



